

# अमर उजाला

Sonipat 23 October 2018



एसआरएम विवि में एडवांस कंप्यूटर लैब का शुभारंभ करते डा. पी. प्रकाश।

## नई तकनीक विकसित करें युवा: प्रकाश

अमर उजाला ब्यूरो

**सोनीपत।** एसआरएम विवि राई में सोमवार को कंप्यूटर साइंस विभाग की ओर से एप्पल आईमैक एडवांस्ड कंप्यूटर लैब का शुभारंभ किया गया। इसका उद्घाटन बीसी डा. पी. प्रकाश ने रिबन काटकर लैब का उद्घाटन किया। जिसमें विद्यार्थी आईफोन, आईपैड के उपयोग व उनके विकास में प्रयुक्त तकनीक को न केवल समझ सकेंगे, बल्कि उसके सृजनात्मक एवं नवोन्मेषी स्वरूप से भी परिचित हो सकेंगे।

बीसी डा. पी. प्रकाश ने कहा कि एप्पल तकनीक ने वर्तमान सॉफ्टवेयर बाजार के स्वरूप को बदल कर रख दिया है, जिसके परिणाम स्वरूप

विश्व की अनेक कंपनियां ऐसे युवा स्नातकों की तलाश में हैं जो आईओएस आधारित नई तकनीक को विकसित कर सकें।

अधिष्ठाता प्रो. वी. सी. मुअल राज ने कहा कि इस सुविधा के माध्यम से वैश्विक बाजार में नवोन्मेषी अध्ययन को बढ़ावा देने के लिए विश्वविद्यालय देश-दुनिया के अन्य संस्थानों के साथ अनुबंध के सुअवसर प्राप्त कर सकेगा। कंप्यूटर साइंस विभाग के प्रोफेसर पुनीत गोस्वामी ने लैब की स्थापना के महत्व के बारे में जानकारी दी। इस दौरान कुलसचिव डॉ. मनीष भल्ला, उपनिदेशक (प्रवेश) मनोज माधवन कुट्टी, सीएससी के विभागाध्यक्ष डॉ. अजय शर्मा आदि मौजूद रहे।

# एसआरएम वि.वि. में एप्पल आईमैक एडवांस्ड कंप्यूटिंग लैब का शुभारंभ



कुलपति डा. पी प्रकाश लैब का उद्घाटन करते हुए।

सोनीपत, 23 अक्टूबर (योगेश सुद) : एसआरएम विश्वविद्यालय के कंप्यूटर साइंस विभाग ने 60 कंप्यूटरों से सुसज्जित एप्पल आईमैक एडवांस्ड कंप्यूटिंग लैब का शुभारंभ कर एक और कीर्तिमान स्थापित किया, जिससे विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राएं आईफोन और आईपैड के उपयोग, उनका रखरखाव और उनके विकास में प्रयुक्त तकनीक को न केवल समझ सकेंगे, बल्कि उसके सर्जनात्मक एवं नवोन्मेषी स्वरूप से भी परिचित हो सकेंगे। विश्वविद्यालय के कुलपति महोदय डा. पी प्रकाश ने उक्त लैब का विधिवत उद्घाटन करते हुए कहा कि एप्पल तकनीक ने आज के सॉफ्टवेयर बाजार के स्वरूप को बदल कर रख दिया है, जिसके परिणामस्वरूप विश्व की अनेक कंपनियां ऐसे युवा स्नातकों की तलाश में हैं जो आईओएस आधारित नवीन

तकनीक को विकसित एवं सृजित कर सकें। प्रोफेसर वी सैमुअल राज, अधिष्ठाता (शैक्षणिक मामले) ने कहा कि इस सुविधा के माध्यम से वैश्विक बाजार में नवोन्मेषी अध्ययन को बढ़ावा देने के लिए विश्वविद्यालय देश-दुनिया के अन्य संस्थानों के साथ अनुबंध के सुअवसर प्राप्त कर सकेगा। कंप्यूटर साइंस विभाग के प्रोफेसर पुनीत गोस्वामी ने लैब की स्थापना के महत्व को रेखांकित करते हुए कहा कि इस लैब की स्थापना में जिन कर्मयोगियों ने अपना महत्वपूर्ण योगदान दिया है, वह निश्चय ही सराहनीय है। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ मनीष भल्ला, उपनिदेशक (प्रवेश) श्री मनोज माधवन कुट्टी, सीएससी के विभागाध्यक्ष डॉ अजय शर्मा आदि के साथ कई आचार्य, छात्र-छात्राएं एवं अतिथिगण मौजूद थे।



**तकनीक****छात्र-छात्राएं आइफोन और आइपैड के उपयोग व उनके रखरखाव को समझ सकेंगे**

# एप्पल आईमैक एडवांस्ड कंप्यूटिंग लैब का शुभारंभ



एसआरएम विश्वविद्यालय के कंप्यूटर साइंस विभाग एप्पल आईमैक एडवांस्ड कंप्यूटिंग लैब का शुभारंभ करते विश्वविद्यालय के कुलपति महोदय डॉ. पी प्रकाश ● जागरण

जागरण संवाददाता, सोनीपत : एसआरएम विश्वविद्यालय के कंप्यूटर साइंस विभाग ने 60 कंप्यूटरों से सुसज्जित एप्पल आईमैक एडवांस्ड कंप्यूटिंग लैब का शुभारंभ किया। इससे विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राएं आइफोन और आइपैड के उपयोग, उनका रखरखाव और उनके विकास में प्रयुक्त तकनीक को न केवल समझ सकेंगे, बल्कि उसके सर्जनात्मक एवं नवोन्मेषी स्वरूप को भी जान सकेंगे।

विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. पी प्रकाश ने लैब का उद्घाटन करते हुए कहा कि एप्पल तकनीक ने आज के सॉफ्टवेयर बाजार के स्वरूप को बदल कर रख दिया है। इसके परिणामस्वरूप विश्व की अनेक कंपनियां ऐसे युवा स्नातकों की तलाश में हैं जो आइओएस आधारित नवीन तकनीक को विकसित

एवं सृजित कर सकें। उन्होंने यह भी कहा कि हम देश-दुनिया में स्थापित अन्य प्रयोगशालाओं की भांति ही इस लैब को ही नहीं देखते, बल्कि यह लैब सृजनात्मकता के लिए जानी जाएगी। यहां न केवल परीक्षण कार्य हो सकेंगे, बल्कि नवोन्मेष भी हो सकेगा। कंप्यूटर साइंस विभाग के प्रोफेसर पुनीत गोस्वामी ने लैब की स्थापना के महत्व को रेखांकित करते हुए कहा कि आज के दौर में लाखों बिलियन डॉलर की मोबाइल एप इंडस्ट्री में यह लैब अपना अभूतपूर्व योगदान दे सकेगी। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. मनीष भल्ला, उपनिदेशक (प्रवेश) मनोज माधवन कुट्टी, सीएससी के विभागाध्यक्ष डॉ. अजय शर्मा आदि सहित विश्वविद्यालय के सभी छात्र-छात्राएं व शिक्षक आदि मौजूद थे।

## Pioneer Hindi- (24 Oct. 2018)

# एसआरएम विवि. में एप्पल आईमैक एडवांस्ड कंप्यूटिंग लैब का शुभारंभ

पावनियर समाचार सेवा। सोनीपत

एसआरएम विश्वविद्यालय के कंप्यूटर साइंस विभाग ने 60 कंप्यूटरों से सुसज्जित एप्पल आईमैक एडवांस्ड कंप्यूटिंग लैब का शुभारंभ कर एक और कीर्तिमान स्थापित किया। जिससे विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राएं आइफोन और आइपैड के उपयोग, उनका रखरखाव और उनके विकास में प्रयुक्त तकनीक को न केवल समझ सकेंगे, बल्कि उसके सर्जनात्मक एवं नवोन्मेषी स्वरूप से भी परिचित हो सकेंगे।

विवि कुलपति डॉ. पी प्रकाश ने लैब का विधिवत उद्घाटन करते हुए कहा कि एप्पल तकनीक ने सॉफ्टवेयर बाजार के स्वरूप को बदल कर रख दिया है। जिसके परिणामस्वरूप विश्व की अनेक कंपनियां ऐसे युवा स्नातकों की तलाश में हैं जो आइओएस आधारित नवीन तकनीक को विकसित एवं सृजित



लैब का उद्घाटन करते कुलपति डॉ. पी प्रकाश।

कर सकें। उन्होंने यह भी कहा कि हम देश-दुनिया में स्थापित अन्य प्रयोगशालाओं की भांति ही इस लैब को ही नहीं देखते, बल्कि यह लैब सृजनात्मकता के लिए जानी जाएगी। जहां न केवल परीक्षण कार्य हो सकेंगे, बल्कि नवोन्मेष भी हो सकेगा। अपने उद्बोधन में प्रोफेसर वी सैमुअल राज, अधिष्ठाता (शैक्षणिक मामले) ने कहा कि इस सुविधा के माध्यम से वैश्विक बाजार

में नवोन्मेषी अध्ययन को बढ़ावा देने के लिए विश्वविद्यालय देश-दुनिया के अन्य संस्थानों के साथ अनुबंध के सुअवसर प्राप्त कर सकेगा। कंप्यूटर साइंस विभाग के प्रोफेसर पुनीत गोस्वामी ने लैब की स्थापना के महत्व को रेखांकित करते हुए कहा कि इस लैब की स्थापना में जिन कर्मयोगियों ने अपना महत्वपूर्ण योगदान दिया है, वह निश्चय ही सराहनीय है।